

## Szakmai záróbeszámoló

A 7. félévem során Madridban végeztem a tanulmányaimat az Universidad Europea de Madrid egyetemen. A kint létem alatt több design tárgyam is volt, de mindegyik más területet fedett le. Tanultam a formák világáról, grafikáról, illetve ergonómiáról. Az összes tárgyam project orientált volt. Sokszor dolgoztunk csapatban, de volt, hogy önállóan is kellett. Minden órára felkészülten kellett érkezni, az idő nagy része azzal telt, hogy az előző alkalomhoz képesti előrehaladást be kellett mutatnunk; prezentáltuk a tanár, illetve a társaink felé. A csapatmunkák rengeteg tanórán kívüli időt igényeltek, mely során fejlesztettük kommunikációs képességünket, valamint a társaink ötletéhez való hozzáállásunkat, miközben jól is éreztük magunkat. Egy-egy projekt lezárása prezentációval zárult, amely eseményen bárki részt tudott venni.

Az iskolának több műhelye is van, amiket szabadon használhattunk. Az órákon sok új technológiával és anyaggal ismerkedtem meg. Több grafikus program használata elvárt volt, így ezen a területen is sokat fejlődtem. 3D-s software-eket is használtunk, amelyek segítségével 3D nyomtattunk, illetve lézervágót is használtunk.

Az iskola rengeteg plusz eseményt biztosított számunkra. Szakmai prezentációkon tudtunk részt venni, valamint a végén kérdezni is volt lehetőségünk. Szórakozási lehetőségként szerveztek a diákoknak közös ebédet, beszélgető esteket, mely során még jobban megismerhettük egymást.

Mind a tanárok és diákok nagyon kedves és nyitott személyiségek voltak. Az órák és az órán kívüli tevékenységek is nagyon jól teltek ezáltal. Bátran mertem használni a számomra idegen nyelvet ismerkedéshez vagy szakmai tudás szerzés céljából is.

Madrid gyönyörű város, mindenkinek ajánlani tudom, hogy ha van lehetősége látogassanak el. Érdeemes a városközpontban lakni, ahonnan a legtöbb látványosság 20 percen belül van, illetve a szórakozó, kulturális események is általában itt zajlanak. A Citylife Madrid tagjai sok programmal szolgálnak a cserediákok számára. Segítségükkel könnyebb volt Madrid nevezetességeinek, a tömegközlekedés (előre megrendelhető diákbérlet van a 26 éven aluliaknak, amellyel igénybe tudjuk venni a kedvezményes tömegközlekedést), a szórakozóhelyek megismerése. Kirándulásokat is szerveztek,

Madrid, Spanyolország  
tanulmányi mobilitás  
Universidad Europea de Madrid  
E MADRID18

ezáltal Madridon kívüli városokat is megismertem. Érdekes a múzeumokba ellátogatni, melyek többsége ingyenes a diákok számára. A legtöbb kulturális központ is biztosít a látogatók számára időtartamot, amikor ingyenes látogatható mindenki számára.

Összeségében minden nehézség ellenére nagyon jól éreztem magamat. Szakmailag úgy érzem több lettem, mert új technológiákat és szemléletmódot sajátítottam el. Tartós barátságokat kötöttem, akikkel remélem a jövőben lesz lehetőségem találkozni. A világra és a különböző kultúrákra való rálátásom növekedett az Erasmus-os élményeim során. Örülök, hogy részese lehettem ennek az élménynek.